



强信心 稳经济 促发展

中国海油滨州天然气管道工程顺利通过机械完工验收检查

将对滨州区域经济发展和环境改善起到积极促进作用

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 韩朋朋 报道)近日,中国海油滨州天然气管道工程顺利通过机械完工验收检查,标志着该项目具备了投产条件。

作为渤中19-6凝析气田核心外输通道,中国海油滨州天然气管道工程全长97.5公里,总投资10亿元,北接渤中19-6凝析气田滨州天然气处理终端,南连国家管网高分输站,项目建成后对提升区域能源保障能力、实现“双碳”战略目标、

助力地方经济发展具有重要意义。中海油渤中(滨州)能源有限公司工程技术部施工经理朱存存介绍说:“滨州天然气管道工程顺利建设完成,将对滨州区域经济发展和环境改善起到积极促进作用。”

据了解,渤中19-6海上十亿方凝析气田,是中国海油“十三五”期间重大勘探成果,天然气地质储量2000亿立方米。“十四五”期间,中国海油将渤中19-6气田储量转化为实际供应能力,预计形成高峰年

产气30亿立方米规模。渤中19-6气田开发有助于提升国产气保供能力,具有实现补链强链、做优能源产业价值链的重要作用。滨州天然气管道项目作为渤中19-6气田天然气的承销主体,已被纳入山东省发改委首批省重点基础设施项目名单,同时被列为国家天然气产供储销体系建设重点项目,该项目对于保障国家能源安全,进一步提升油气稳定供应能力,夯实储量资源基础,做大油气产量规模,推进能源产

供储销体系建设意义重大。中国海油渤中19-6凝析气田1期开发项目滨州终端建造主管臧玮介绍,各项目参建单位深入贯彻新发展理念,坚持稳字当头,稳中求进,倍加珍惜来之不易的发展机遇,高效高速高质量推进项目工程建设,确保渤中19-6项目如期竣工投产。同时,系统总结有特色、有成果的经验做法,提炼形成一批可复制、可推广的经验,为国内油气增储上产作出新的更大贡献。

北海经济开发区党群服务中心建成开放 优化“四位一体”服务 打造“鲲鹏为民”品牌



滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 刘程杰 报道)为全面提升城乡基层党建阵地保障水平,持续深入推进基层党建阵地标准化、规范化建设,进一步发挥党群阵地在政治引领、基层治理、凝聚群众、为民服务的功能作用,2023年以来,北海经济开发区因地制宜,整合资源,在区政务服务中心建成集党群服务、教育培训、人才联络、便民服务等为一体的开放型、

共享型党群服务中心,日前正式免费对外开放。北海党群服务中心将突出“实”的导向,做好“融”的文章,建立完善“党建、政务、共建、治理”四位一体服务模式,推动党群服务中心成为党建引领基层治理的坚强阵地、整合资源的共享空间、服务党员干部群众的温馨家园,持续打造“鲲鹏为民”党建服务品牌,切实提高广大群众的获得感、幸福感。

寒冬走访暖民心 电力服务送上门

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 胡彩霞 报道)“大伯,天气寒冷,家中取暖一定要注意用电安全,随手关闭电源,防止火灾发生。”近日,北海供电中心工作人员到蔡家村开展入户走访工作,向村民讲解冬季取暖安全用电注意事项。

随着低温天气的持续,群众取暖用电量猛增,与此同时,安全用电风险也随之增加。为保障辖区内群众用上安全电、舒心电,连日来,北海供电中心积极筹措,精心部署,组织工作人员入户宣传冬季安全用电知识,提醒群众安全用电,不要随意增加使用大功率用电设备,不可私拉乱接用电,坚决防范电气火灾事故发生。

北海供电中心工作人员在集

市、广场、村委会等人员密集场所,为群众发放安全用电知识手册,面对面讲解电器设备使用中的安全注意事项以及用电故障应对方法,切实提高群众冬季安全用电意识。

同时,工作人员主动上门,为孤寡老人、留守老人等特殊群体,检查家中电力线路情况,全面排查漏电保护器是否老化、失灵,室内电线、开关、插座等是否破损、老化,及时处理各类安全隐患,切实做到安全用电服务送上门。

北海供电中心将持续加大安全用电宣传和走访服务工作力度,切实做到供好电、服好务,以实际行动将“人民电业为人民”企业宗旨落到实处,全力保障辖区广大群众温暖安全过冬。



工作人员对群众家中的电源开关进行安全检查。

打造乡村振兴齐鲁样板

马山子镇组织召开市派第一书记驻村工作座谈会

抓党建促乡村振兴 推动乡村产业发展

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 翟星宇 王从政 报道)为深入了解市派第一书记到村任职情况,进一步加强沟通交流,促进各项工作顺利开展,近日,北海经济开发区马山子镇组织召开市派第一书记驻村工作座谈会。

两名市派第一书记分别汇报了驻村以来的工作开展情况,并

围绕全镇产业发展、强村富民、和美乡村、社会治理、文化强镇、暖心银龄六大攻坚任务落实情况进行交流发言。两名市派第一书记一致表示,要进一步扛牢责任,围绕抓党建促乡村振兴,重点谋划发展好村集体经济发展规划,着力解决好老百姓最关心、最直接、最现实的利益问题,努力提升自身素质,提

高工作能力,多为老百姓办实事、办好事。

为全力推动下一步各项工作,市派第一书记将进一步提高政治站位,强化使命担当,从政治和全局的高度充分认识第一书记工作的重要意义,以党建为统领,按照相关工作要求,充分发挥派出单位资源优势 and 自身专业优势,压实工作责

任,切实发挥第一书记的作用,为群众办实事、好事。同时,聚焦主责主业,狠抓工作重点,牢记第一书记的职责任务,狠抓加强基层党建、发展集体经济等重点工作,科学盘活各村闲置资源,努力推动乡村产业全面发展,加快建设乡村振兴示范片。

山东港口滨州港取得港口经营许可证和危险货物作业附证

推动6#7#泊位系统工程尽快投产



加大专业技术培训力度,提高员工技能水平。

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 刘琳洁 报道)“我们要按照设计单位提供的图纸进行管线工艺调试,大家加把劲儿,力争今天把6#泊位的原油管线调试工作完成。”近日,在山东港口滨州港6#7#泊位后方液化品储运区现场,港区广大干部职工立足岗位,咬定目标,提速争先,做好设备调试、生产流程模拟工作,以决战的态度和拼搏的精神全力冲刺6#7#泊位系统工程投产。

投产状态各就各位,以氮气代替油品的形式,进行生产流程模拟,进一步检验业务流程的完整性和各设施设备状态。

厉兵秣马,淬精兵。为使员工岗位操作技能满足生产运营要求,滨州港根据培训计划,围绕制定的程序文件、管理制度、操作规程对员工进行培训及考核,推进生产流程模拟工作,促进各关键岗位员工技能提升。

调试模拟,磨利刃。为确保投产筹备相关工作高效推进,滨州港各级负责人高度重视,靠前指挥,分管负责人全程参与,定期召开运营筹备推进会,督查质量进度,研究解决各类瓶颈问题。积极协调相关设施设备厂家技术人员到港指导,争分夺秒进行项目投产前的调试工作,工艺、消防、电气、控制等设施设备设施全部检查调试完成;相关人员按照正常

顺应市场,迎新局。为顺应市场形势变化,满足腹地企业需求,滨州港手续办理人员靠上盯上,汇报沟通、材料申报、现场问题整改、验收报告修改、专家复核……一环扣一环压茬推进各项工作,顺利取得港口经营许可证和港口危险货物作业附证。

山东港口滨州港将继续立足“构建核心竞争优势”的战略目标,全面、迅速、扎实推进各项工作,推动经营发展再上新台阶。

马山子镇19个村积极办好全环境立德树人周末大课堂

丰富学生文化生活 激发学生学习兴趣

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张倩 报道)1月6日至7日,马山子镇傅家台子村等19个村利用学生周末时间,积极开展全环境立德树人周末大课堂活动。各村通过创新工作形式,将书法、绘画、象棋等内容巧妙融入

周末大课堂学生培训辅导中,进一步激发学生学习兴趣。

各村积极办好周末大课堂,进一步丰富了学生的课余文化生活,培养学生积极向上的良好心态和正确科学的学习方法,得到了广大家长的一致称赞。

下泊头小学关工委建设案例获评省级优秀案例

多维度构建全环境立德树人生态圈

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张令高 报道)近日,笔者从省教育厅关工委官方网站获悉,北海教体服务中心遴选推荐的马山子镇下泊头小学关工委建设案例《健全组织 创新工作 关爱下一代健康成长》在省教育厅关工委组织举办的中小学关工委建设优秀案例评选中获评优秀案例。全省仅有9个案例入选,该案例是我市唯一入选案例。

近年来,北海教体服务中心全面健全各学校关工委组织网络,注重中小学关工委基础工作,积极探索新形势下中小学关工委建设新思路和举措,创新“五老进校园”活动内容与形式,定期开展工作经验交流活动,多维度构建全环境立德树人生态圈。

北海公安分局持续开展网络打谣宣传活动

营造安全健康文明和谐网络环境

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 崔凯月 报道)为深入开展打击整治网络谣言专项行动,切实维护广大人民群众在网络空间的合法权益,持续营造安全健康、文明和谐的网络环境,连日来,北海公安分局持续开展网络打谣宣传活动。

该局民警深入辖区企业、网吧、校园等场所,向企业职工、群众、学生发放宣传材料,面对面讲解网络谣言的危害、网络辟谣的意义,通过列举网络谣言典型案例,向群众普及如何辨别网络谣

言以及造谣、传谣需要承担的法律等相关知识,引导公众树立网络安全意识,坚决做到文明上网、安全上网、守法上网,共同筑牢打击网络谣言的坚实屏障。

同时,该局充分利用新媒体平台,大力宣传甄别、应对网络谣

言的有效方法,广泛普及相关法律法规。同时,通过辖区重点区域LED屏滚动播放“不造谣、不传谣、不信谣”等宣传标语,在网吧电脑桌面设置“打击整治网络谣言”主题壁纸,共同营造安全健康、文明和谐的网络环境。

新闻链接

网络造谣者需要承担的责任

通过网络编造、散布谣言要承担的法律主要责任分为三种:

一、民事责任。法律规定,民事主体享有名誉权。任何组织或者个人不得以侮辱、诽谤等方式侵害他人的名誉权。网络造谣,侵犯了公民的名誉权或法人的商誉,造谣者需要承担停

止侵害、恢复名誉、消除影响、赔礼道歉及赔偿损失的民事责任。

二、行政责任。网络造谣,尚不构成犯罪的,依照《治安管理处罚法》的规定予以处罚。1、捏造事实、诽谤他人的,处五日以下拘留或者五百元以下罚

款;情节较重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。2、散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚

款。

三、刑事责任。网络造谣构成犯罪的,要追究刑事责任。其中可能触犯刑事罪名有很多,比如诽谤罪,编造、故意传播虚假信息罪,寻衅滋事罪,煽动分裂国家罪,损害商业信誉、商品声誉罪等。

北海公安分局提醒广大公众

保持警惕 提高对虚假信息的鉴别力

一、保持警惕。对网上新出现的,或不熟悉的信息及表达方式,要保持清醒警惕,不轻信,提高对网上虚假信息的鉴别、识别能力。

二、及时关注辟谣信息。遇事首先通过网上辟谣平台核实是否为虚假信息,利用好网上现有

辟谣平台。三、多方查证。对于专业领域信息难以判断的,可以向有关专家咨询,利用好网上现有的各种知识查询渠道。

四、重点关注权威信息。对于突发热点敏感事件,应及时关注事件发生地或有关方面发布的

官方信息,防止被人带偏节奏、受骗上当。

五、规范自身网上言行。增强法律意识和社会责任感,不转发任何未经证实的信息,避免成为网络谣言传播的“二传手”,消除“法不责众”的侥幸心理,对自己的网络言行负责。

六、依法维护自身合法权益。如公民自身合法权益因网络谣言受到不法侵害时,要第一时间留存相关证据。同时,可以向平台投诉举报,也可以通过法律途径维护自身合法权益。